

## Moderování a hlášení závadných příspěvků

URL

[www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=3123&fid=3](http://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=3123&fid=3)

Autor  
mira

Publikováno: 07.12.2010 15:00:45

---

Vzhledem k tomu, že se vyskytují příspěvky, které účelově vylepšují realitu a tím nabádají ke koupi čtyřkolky nebo čehokoli jiného, byla zavedena funkce pro nahlášení závadného příspěvku. Jestliže narazíte na příspěvek, který porušuje pravidla fóra, tak jej prosím nahlašte, přispějete ke zvýšení informační hodnoty příspěvku a nebudeme muset pak číst spory dvou a více prodejců. Prodejce prosím, aby si uvědomili, že fórum není prodejní kanál, ale komunitní seskupení které si primárně chce vyjít vstříc a pomoci.

Ostatní mají také možnost přidat si uživatele do blokováných uživatelů a tím se vám jeho příspěvky nebudou zobrazovat a pobuřovat (y) (Moje nastavení>přátelé)  
koncak 07.12.2010 18:44:40

hele miro,tet mozna budu za debila,ale chtel sem si este jednou prostudovat pravidla fora a nemuzu za boha je najit. :-\$ je my jasny ze to mam pred nosem,ale nevidim. :  
Fidži 07.12.2010 19:03:52

pod rámečkem kam vypisuješ příspěvek .....souhlas s novými pravidly fóra.  
koncak 07.12.2010 19:06:31

:lol: :lol: :lol: ja sem debil,rikam ze to mam pod nosem,ja to furt hledal v nabídce vedle. :lol: :lol: :lol: dik :-DD  
martinur 10.12.2010 14:40:41

mira> Co je to, prosím, tzv. "zbytečně zničené téma"?  
Miira 10.12.2010 16:01:02

martinur>mira> Co je to, prosím, tzv. "zbytečně zničené téma"?

zakladatel vymazal nazev a obsah tematu, pricemz se v tematu resilo neco uzitecneho  
pumix 10.12.2010 17:38:13

mira>martinur>mira> Co je to, prosím, tzv. "zbytečně zničené téma"?zakladatel vymazal nazev a obsah tematu, pricemz se v tematu resilo neco uzitecneho

moderátor Jarda smazal bez udání důvodu moje vlákno, maže se tu co se komu hodí,a pojmenuj si to jak chceš

**martinur 10.12.2010 18:07:36**

pumix> Pravda je, že moderátoři mažou vlákna nebo příspěvky (dříve i SZ), které "údajně" porušují pravidla fora. Také se BANují lidé, kteří BAN dle mého názoru vůbec neměli dostat (Pumix, Ledva, KTMatěj). Ze záznamů na NÁSTĚNCE je evidentní, že moderátoři čtou poctivě většinu vláken. Spousta porušení pravidel fora nikomu z moderátorů nevadí. Avšak odkazy na nové weby ano. Že pokrytectví nebo zhrzená ješitnost ... ? To přece nemáme zapotřebí. Nestěžuji si, jen konstatuji. A budu forum dál navštěvovat a rád :-).

**Dzejar 10.12.2010 19:34:47**

pumix> nazdar ty stará recidivo :lol:

**Miira 10.12.2010 19:36:49**

martinur>pumix> Pravda je, že moderátoři mažou vlákna nebo příspěvky (dříve i SZ), které "údajně" porušují pravidla fora. Také se BANují lidé, kteří BAN dle mého názoru vůbec neměli dostat (Pumix, Ledva, KTMatěj). Ze záznamů na NÁSTĚNCE je evidentní, že moderátoři čtou poctivě většinu vláken. Spousta porušení pravidel fora nikomu z moderátorů nevadí. Avšak odkazy na nové weby ano. Že pokrytectví nebo zhrzená ješitnost ... ? To přece nemáme zapotřebí. Nestěžuji si, jen konstatuji. A budu forum dál navštěvovat a rád :-).

ty kraso, koukam, koukam - Ledva dostal ban za spam,Pumix na vlastni zadost, Matej za delani naschvalu.....odkazy na weby nejsou odstranovany a skutecnost ze zrovna LedvovaPM obsahovala odkazy na web je shoda nahod. Kdokoli kdo posle 100 PM dostane ban, a muzu to vysvetlovat donekonecna, stejne se najde dalsi clovek co bude hlasat polopravdy. uff

**Miira 10.12.2010 19:37:36**

moderátor Jarda smazal bez udání důvodu moje vlákno, maže se tu co se komu hodí,a pojmenuj si to jak chceš

tak si to res s moderátorem Jardou a nezasirej tema.

**martinur 10.12.2010 19:43:28**

mira> Miro, napsal jsem to, co si myslí několik dalších uživatelů a hned jsem označen za lháře, co hlásá polopravdy? To mnoho vysvětluje, že vědomě tolerujete porušování pravidel fora a v klídečku si rozhodujete, kdo musí dodržovat podmínky fóra a kdo ne. Závadných příspěvků jsou tu stovky a ty je nevidíš nebo nechceš vidět?

**Miira 10.12.2010 19:52:22**

martinur>mira> Miro, napsal jsem to, co si myslí několik dalších uživatelů a hned jsem označen za lháře, co hlásá polopravdy? To mnoho vysvětluje, že vědomě tolerujete porušování pravidel fora a v klídečku si rozhodujete, kdo musí dodržovat podmínky fóra a kdo ne. Závadných příspěvků jsou tu stovky a ty je nevidíš nebo nechceš vidět?

kdyz napises ze 3 lidi dostali neopraveny ban, tak s tim zasadne nesouhlasim a opet vysvetluji duvody. Myslis ze tu cely dny sedim a ctu prispevky? Omyl, jsem programator, primarne delam programove vybaveni 2 webu. Sem chodim nekolikrat denne a sleduju reakce na moje prispevky, na vic cas opravedu nemam. Kdyz tu je tolik pochybnych prispevku, tak proc nikdo nepouziva funkci na nahlaseni zavadneho prispevku? Nebo je skutecnost jeste jina?

Miira 10.12.2010 19:55:00

jeste doplnim drobnost - z tohoto fora nikoho neznam osobne a ani si s nikym pratelsky nepisu a nemam absolutne zapotrebi si pro sve uspokojeni rozhodovat o necich osudech

martinur 10.12.2010 20:11:43

mira> Mnoho vláken je pravidelně prakticky znehodnoceno nesmyslnou diskuzí, která porušuje pravidla fora.

Miira 10.12.2010 20:15:17

martinur>mira> Mnoho vláken je pravidelně prakticky znehodnoceno nesmyslnou diskuzí, která porušuje pravidla fora.

az na takove narazis, tak prosim pouzi funkci na nahlaseni...jinak se to proste nedozvim, nemuzu vsechno cist a zjistovat kdo kde co - resim problemy ktere se ke me dostanou (posledni tyden se snazim neco zachytit, ale zatim bez vetsich uspechu) díky

martinur 10.12.2010 20:21:54

mira> Nikdo závadný příspěvek neoznačí, protože bude vláčen po ulicích jako bonzák.

Miira 10.12.2010 20:26:04

martinur>mira> Nikdo závadný příspěvek neoznačí, protože bude vláčen po ulicích jako bonzák.

hlaseni jsou neverejna a je jen na odpovednosti moderatora co s tim udela.

martinur 10.12.2010 20:29:37

mira> Mě nejde o to, aby někdo dostal BAN, ale aby jsme se všichni mírnili a nemršili vlákna. Pak nebude třeba docházet k tomu, že se ruší kvalitní témata. Viz. dnešní nástěnka.

ledva 11.12.2010 00:52:41

Prostě to má být o tom, že na sebe lidi budou vzájemně prášit? To je už fakt moc ne? Myslím že by to chtělo bejt trochu vstřícnější a ty lidi a nechat dejchat. Ty hlášení bych nechal veřejné, at každý vidí komu a co se mu nelíbí.

rychlejjezdec 11.12.2010 04:22:23

až se mi nechce věřit, ale musím dát ledvovi kompletně za pravdu, uděláte z toho tady

lágr kde se bude pěstovat udavačství jako sport.but te normální, každej sme jinej,někdo slušnej, někdo hrubej, ale nikdo nejsme vrah. chtěl sem říct že rozlišnost vyjadřování to tady dělá čitelným, neumim si představit že tady budou příspěvky akorát typu martinur,petr quad,roxtedy atd.bude tady akorát těžká nuda a vznášející se gilotina zákeřnosti (n)

Miira 11.12.2010 07:37:35

ledva>Prostě to má být o tom, že na sebe lidi budou vzájemně prášit ? To je už fakt moc ne ? Myslim že by to chtělo bejt trochu vstřícnější a ty lidi a nechat dejchat. Ty hlášení bych nechal veřejné, at každej vidí komu a co se mu nelíbí.

jak by to bylo krasny kdyby byli vsichni slusni a vstricni, bohuzel tomu tak neni. Forum se nechalo bez vetsich zasahu a jak to dopadlo? Pry je tu plovina temat k nicemu znicena nejakymi uzivateli kteri to znehodnocuji.... Kazdy tu mluvi o tom jak se nema nic mazat, ale kazdy den tu jsou vykriky ze to a to ma byt davno smazane a co jsou moderatori za lemply ze to nechavaji byt Edit:volba moderatora je verejna, takže nemusi vubec nikdo resit ze je v tom zase nejake zvyhodnovani kdovikoho

pavelkr 11.12.2010 09:03:49

mira>ledva>Prostě to má být o tom, že na sebe lidi budou vzájemně prášit ? To je už fakt moc ne ? Myslim že by to chtělo bejt trochu vstřícnější a ty lidi a nechat dejchat. Ty hlášení bych nechal veřejné, at každej vidí komu a co se mu nelíbí.jak by to bylo krasny kdyby byli vsichni slusni a vstricni, bohuzel tomu tak neni. Forum se nechalo bez vetsich zasahu a jak to dopadlo? Pry je tu plovina temat k nicemu znicena nejakymi uzivateli kteri to znehodnocuji.... Kazdy tu mluvi o tom jak se nema nic mazat, ale kazdy den tu jsou vykriky ze to a to ma byt davno smazane a co jsou moderatori za lemply ze to nechavaji byt Edit:volba moderatora je verejna, takže nemusi vubec nikdo resit ze je v tom zase nejake zvyhodnovani kdovikoho

volba je veřejná, ano to je ale dle potřeby se dá hlasování upravit, pokud by každý kdo hlasuje napsal i do tématu tak ho zase smažeš takže asi tak (n)

martinur 11.12.2010 09:53:49

pavelkr> Pavle, porušil jsi bod 3a nových pravidel. Byl jsi slušně upozorněn a výsledek? Vulgárně urážíš (n) Miru. Byl jsem včera osloven s možností dělat moderátora, klidně to na zkoušku vezmu, ale na moji prosbu založil Mira tohle vlákno. Kdyby to bylo, jak si myslíš ty, tak tím moderátorem jsem již od včera. Jenže se mýlíš. Chtěl slyšet názory uživatelů fora. Prostě bez určitého mandátu vzešlého z hlasování, kde bude nejméně 5 kandidátů, do toho nejdu.

koncak 11.12.2010 10:30:50

hele jdna skusenost s jednoho nejmenovaneho veteran foru. :lol: lidi se tam oslovujou jmenem a primenim,tudis te ani nepusti registracka jenom s nickem KONCAK :lol: mluvi se tam slusne,teske udavactvi,vcetne prolyzjani treba cizich inzeratu kde se automobily prodavaj pod veteranskou testaci a maji tam prvky co tam nepatri.treba LPG nebo i kraviny jako zrcatko nebo naraznik s novejsiho modelu. toto tady chcete? rek bych ze je to dalsi krok k zaniku. na offroadforu se po nekolik pripadech se zakazalo vubec vseobecne mazat prispevky a vlakna,pouze se stehujou do archivu kde se nadale

daji cist. clovek se muze vyadrit proti cemukoli akdys se to nekomu nelibi a zustane to tam. ano vypada to jako nerizeny forum ale je tam rad a lidi si na nej zvyknou, a je klid. nikdo nikoho neosocuje ze napise neco nevhodneho,  
**Miira 11.12.2010 10:55:12**

koncak> na offroadforu se po nekolik pripadech se zakazalo vubec vseobecne mazat prispevky a vlakna, pouze se stehujou do archivu kde se nadale daji cist. clovek se muze vyadrit proti cemukoli akdys se to nekomu nelibi a zustane to tam. ano vypada to jako nerizeny forum ale je tam rad a lidi si na nej zvyknou, a je klid. nikdo nikoho neosocuje ze napise neco nevhodneho,

to by byl idealni stav, jenze tady nekdo neco napise a vzapeti se to zacne hadat ze jsme proti tomu nic neudelali. Taky me napadlo ze se to necha byt a bude se mazat jen vylozena komerce/inzerce protoze to pak zase jde na nas vrub ze nekoho podporujeme kdyz to nechame.  
**Miira 11.12.2010 11:03:31**

takze na zkousku odstraneno skryvani a mazani. Je mozne mazat jen zavadny prispevek moderatorem a po prispevku tam zustane hlaska ze byl prispevek zavadny a pujde jej zobrazit (zobrazeni dodelam v pondeli). Uvidime jak to bude fungovat.  
**koncak 11.12.2010 11:08:35**

mira> takze na zkousku odstraneno skryvani a mazani. Je mozne mazat jen zavadny prispevek moderatorem a po prispevku tam zustane hlaska ze byl prispevek zavadny a pujde jej zobrazit (zobrazeni dodelam v pondeli). Uvidime jak to bude fungovat.

sem rad ze mas chut a snahu neco delat to te chvalim, forum nedelaj uzivatele ale moderatori. zbytek si bud zvykne a prispusobi nebo poleze jinam.  
**pavelkr 11.12.2010 11:49:13**

koncak> mira> takze na zkousku odstraneno skryvani a mazani. Je mozne mazat jen zavadny prispevek moderatorem a po prispevku tam zustane hlaska ze byl prispevek zavadny a pujde jej zobrazit (zobrazeni dodelam v pondeli). Uvidime jak to bude fungovat. sem rad ze mas chut a snahu neco delat to te chvalim, forum nedelaj uzivatele ale moderatori. zbytek si bud zvykne a prispusobi nebo poleze jinam.

přesně tak (y)  
**pavelkr 11.12.2010 11:49:49**

martinur> pavelkr> Pavle, porušil jsi bod 3a nových pravidel. Byl jsi slušně upozorněn a výsledek? Vulgárně urážíš (n) Miru. Byl jsem včera osloven s možností dělat moderátora, klidně to na zkoušku vezmu, ale na moji prosbu založil Mira tohle vlákno. Kdyby to bylo, jak si myslíš ty, tak tím moderátorem jsem již od včera. Jenže se mýlíš. Chtěl slyšet názory uživatelů fora. Prostě bez určitého mandátu vzešlého z hlasování, kde bude nejméně 5 kandidátů, do toho nejdu.

vulgárně?? netrpíš doufám stihomamem?

**martinur 11.12.2010 12:04:03**

pavelkr> Jestli hledáš konfrontaci, tak já ne :-).

<http://www.quadmania...t=1988&fid=6&pgr=44>, příspěvek 1293.

**pavelkr 11.12.2010 12:17:23**

martinur>pavelkr> Jestli hledáš konfrontaci, tak já ne :-).

<http://www.quadmania...t=1988&fid=6&pgr=44>, příspěvek 1293.

pokud vím nikoho jsem nejemnoval, stačí používat hlavu

**koncak 11.12.2010 12:30:43**

pavelkr>martinur>pavelkr> Jestli hledáš konfrontaci, tak já ne :-).

<http://www.quadmania...t=1988&fid=6&pgr=44>, příspěvek 1293.pokud vím nikoho jsem nejemnoval, stačí používat hlavu

resise tady uplne neco jineho.tak si to vyrikajte jinde. :-) dekuji.

**ledva 11.12.2010 13:15:56**

Pardon, jiný vlákno.

**koncak 11.12.2010 13:26:12**

promin ledvo ze to davam za prikklad zrovna tohle a le budis. treba tet by moderator mel zasahnout a ten prispevek vymazat,coz ma rozum,ale moderator ne kdokoli jiny.  
**1Pegas 13.12.2010 06:05:13**

Od teď je tedy pouze na vás adminech, co je a co není "závadný" příspěvek? Já jako zakladatel už můžu jenom hlásit co se mi zdá závadné a vy až budete mít čas to posoudíte a možná skryjete, rozumím tomu dobře?

**Miira 13.12.2010 06:58:55**

1Pegas> v podstate ano (zkusime to zase takto a uvidime)

**1Pegas 14.12.2010 06:55:46**

Jak mám adminovi či moderátorovi zdělit, že chci smazat vlákno, když při editaci nejde změnit jeho název? Mám psát SZ nebo co? (n)

**Miira 14.12.2010 07:21:08**

1Pegas>Jak mám adminovi či moderátorovi zdělit, že chci smazat vlákno, když při editaci nejde změnit jeho název? Mám psát SZ nebo co? (n)

vlakna budem davat do smetiste a presun provest bud pres hlaseni prispevku (napsat ze to chcete presunout), nebo me napsat pres PM

**1Pegas 14.12.2010 08:45:24**

Proč to dělat jednoduše, když to jde složitě :

**Miira 14.12.2010 08:53:35**

1Pegas>Proč to dělat jednoduše, když to jde složitě :

temata se primarne nemazou a tim, ze se zahlavi vynuluje, tak vznikaji 3 problemy: 1/forum obsahuje nesmyslna temata 2/odkazy ktere jsou pres vyhledavace nalinkovane pri zobrazeni ukazuji uplne neco jineho 3/vyhledavace k nam odkazuji na neexistujici temata Mazani se bude provadet presouvanim do smetiste aby byla temata i pozdeji dohledatelna.

1Pegas 15.12.2010 13:13:21

Jak se dozvim, ze se se admin ci moderator nic nemazat? Já budu jako blbec něco hlásit třeba 10x, ale pro vás to bude OK. Pokud něco nesmažete a neřeknete tomu kdo o to žádá proč, tak je to celý na píči. . Vlastně není, vy mi odpovíte, že je to váš web a vaše pravidla a tím je to teprve všechno v pořádku.

Miira 15.12.2010 13:24:04

1Pegas> tvoje hlaseni dorazila, ale mazu jen zavadne prispevky, offtopic neni idealni, ale kdyz se off mazou, tak lidi maji pocit ze jim vsechno mazu pod rukama. dik za pochopeni. ps. v tematu jsem se koukal a sice to je castecne offtopic ale resi se dane tema v sirsim okruhu. Kdyby se tam nekdy vylozene hadal, po nahlaseni odstranim.

1Pegas 15.12.2010 13:31:02

Potom je zbytečné dopisovat "co je mimo téma smažu" když se to neděje. Když potom budu hledat to co je v zadání a místo toho budu pročítat 50 okrajově se dotýkajících příspěvků, tak mě brzo přejde chuť něco hledat a radši založím další duplicitní vlákno se stejnou otázkou.

1Pegas 16.02.2011 15:38:42

Dříve když jsem jako zakladatel vlákna skryl příspěvek, tak jsem ho později mohl opět zobrazit, ale teď už to nejde. Nešlo by to vrátit?

Miira 18.02.2011 19:17:15

tato moznost je vzdy ten den kdy ke skryti doslo. Den nasledujici je prispevek skryty pro vsechny natrvalo.

1Pegas 20.02.2011 14:21:00

Hm, tak nic no.

jade.blesk 20.02.2011 18:21:12

aspon to tady trochu vzdy casam ozije kdyz se neco smaze,vime ze se vzdy nejvic ozve potrefena husa :lol: :lol: alias zname firmy B-) B-)

koncak 23.02.2011 23:32:25

mira> tak tet sem byl svedkem zneuzivani mazani prispevku zakladatelem vlakna, vlakno o spalenym remenu na polarisu 500 zakladatel tam remca jak to ma rozbity.potom je tam diskuse kterou si zase promazal a potom je tam verdikt ze zavada uznana,.a kazdy dalsi prispevek treba s tim ze si to spusbil sam a ze vlasne na jeden remen ma narok a proto je to uznany to odmita a stale maze,takze dalsi co to precte takze vlasne bude mit milne info protoze je sestrihane veprospech zakladatele aby nevypadal jak jelito cosi to spusbil sam, muj nazor je ze mazat ma pouze moderator a ne zakladatel.

Miira 24.02.2011 17:55:33

na to je jednoduchou obrana - zalozit stejne tema a tam rozjet novou diskuzi s odkazem na tu puvodni - kazdy si pak o takovem uzivateli udela obrazek sam.

koncak 24.02.2011 18:00:08

mira> jasne ale to potom uz zavani soukromou hadkou na verejnosti, ale dle meho forum je o nazorech a pokud jsou k veci tak tam maji zustat, tam se jednalo celkem o kravinu ale kdys nekdo zalozi vlakno aby nekoho tim poskozoval a potom bude to redukovat dle sveho. vis jak to myslim?

Miira 25.02.2011 14:36:26

rozumim a resili jsme uz vedle (mcz) - existoval clovek ktery zamerne vedl debatu a protistranu skryval. Bylo zalozeno nove vlakno protistranou a sily se vyrovnaly. Kdyby ucelove skryvani prispevku bylo zneuzivano tak tady funkci nenasazujeme, ale byla uz vyzkousena a 3 roky je v provozu na mcz - problem to do teto chvile nevyvolalo a dokonce za skryvani nebyl jeste udelen ani ban. Naproti tomu obcasne skryti pomuze udrzet debatu a clovek co chce nekoho jineho poskodit v jeho tematu to ani nezkouisi a vlastnik vlakna nemusi kontaktovat moderatora s zadosti o reseni.

1Pegas 27.06.2011 14:18:25

admin> proč se v deníku nedá zpětně opravovat? Dřív jsem do deníku napsal a později k tomu dodal fotky, ale to teď nejde.

Miira 28.06.2011 08:48:11

1Pegas> denik lze editovat 30dni zpatky - pozdeji uz ne. Je to z toho duvodu, ze nekteri (hlavne na mcz) pri prodeji motorky vsechno zmenili aby se motorka lip prodala.

1Pegas 28.06.2011 10:00:27

Míra> Tomu s tím časem rozumím, ale asi je někde něco špatně, protože mně to nejde. U již odeslaných příspěvků marně hledám to tlačítko "upravit".

Miira 28.06.2011 10:38:55

1Pegas> ok, kouknu na to

zmizík\_zaks 23.10.2011 21:30:05

Aligator má nálepku firma, ačkoliv pro firemní účely si založil nový profil. Proč?

Aligator.avs 23.10.2011 22:03:20

zmizík\_zaks> Protože jsem si dovilil dát do bazaru věci co našli i na shopu tak proto. tímto vás zdraví nová firma co se zabývá čtyřkolkama doplňkama atd.

<http://www.aligatoravs.cz/>

Aligator.avs 31.10.2011 08:05:15

Halo redalce zjakého důvodu nemůžu přidat Sraz který pořádám ? vše jsem vyplnil ale akce se nezobrazila?

Miira 31.10.2011 09:14:42

Aligator.avs> akci jsi pridal na 31.10.2011 coz je dneska - zmenil jsem na 31.12.2011 a zobrazuje se

1Pegas 26.10.2013 12:31:15

Je nějaký časový termín do kdy má být zodpovězena otázka v poradně?

jade.blesk 27.10.2013 15:33:00

nazdaaar ,coo coo jee , už se perou ?? :-P :-P

Miira 29.10.2013 09:40:12

1Pegas> neni - je jen na poradci kdy a jestli vubec odpovi. Muzes ho treba vyzvat pres PM aby odpovedel.

pecer 29.10.2013 09:51:22

Nedělá náhodou poradce Miroslav Donutil? Ptejte se mě, na co chcete, já na co chci, odpovím

1Pegas 29.10.2013 10:16:58

Miira> pánovi poradci přijde upozorňovací zpráva, když je nová otázka v poradně? To je potom snad lepší se ptát na fóru, protože tam bych se odpovědi, narozdíl od poradny, mohl i dočkat.

1Pegas 09.11.2013 09:57:51

Ještě že tady je ta poradna, do který napíšeš dotaz a stejně ti na něj nikdo neodpoví. Tuhle novinku si milý admini strčte do pr..... tam co záda strácejí dobrou pověst (n) (n) (n)

Miira 18.11.2013 12:56:48

1Pegas> poradci obeslani s urgenci o odpovedi - za poradce neodpovidame a stali se jimi na vlastni zadost, tudiz si je do pr... strkat nebudeme.

1Pegas 18.11.2013 15:01:17

Nepsal jsem je, ale novinku = poradnu

Miira 18.11.2013 16:31:36

1Pegas> omlouvam se ze jsme zkusili zavest nejakou funkci :(

pavelrak 18.11.2013 16:41:48

Nebylo by možné udělat něco aby quadmania fungovala na tapalku?

martinur 18.11.2013 18:45:06

Miira> Miro, poradna je dle mého názoru šlápnutí vedle. Ti co tu prudili buď odešli nebo se zbaběle (Nemesis) skrývají za jiným nickem a prudí jako dřív ... . V jednom vlákně dnes firma bezostyšně nabízí služby. Otázka je jestli je to špatně nebo dobře? Naštěstí v mnoha vláknech dál plní QM výborně svou funkci, proto sem chodím. Radíme si i bez poradny.

Jarin4X4 18.11.2013 19:15:27

martinur> ;-) Chlape u tebe se mi nejvíc líbí že když ty zjistíš že je něco na 3,14 tak ostatní to ví už od začátku :lol: :lol: :lol: ;-)

Jarin4X4 18.11.2013 19:16:42

Miira>1Pegas> omlouvam se ze jsme zkusili zavest nejakou funkci :(

;-) Já se na tebe nezlobím :-P :lol: :lol: :lol: Jsme jen lidi : :-\$ :lol: :lol: :lol:

viktor 18.11.2013 19:21:19

martinur>ty máš pocit že ta holka prudí???Jak se nechala přebarvit na blond tak je

úplně v pohodě :-DD to spíš hledej prudiče mezi jinejma ;-)  
Jarín4X4 18.11.2013 19:22:29

viktor> :-DD :lol: